

## JEGYZŐKÖNYV

mely készült a Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagyvázsony Képviselő-testületének 2023. december 01-jén (péntek) 8:30 órakor tartott közmeghallgatásán.

Az ülés helyszíne: Nagyvázsony, Községháza

Jelen voltak: **Kandikó Rita elnök**  
**Fábryné dr. Takács Tímea elnökhelyettes**  
**Szines Erna Eszter jegyző**

Meghívottként jelen volt  
**Csebi-Pogány Péter tiszteletbeli elnök**

Lakosság részéről: 0 fő

Kandikó Rita Nagyvázsony Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és Csebi Pogány Péter német nyelven üdvözölte a jelenlévőket, megállapította a képviselő-testület határozatképességét, mivel a nemzetiségi önkormányzat 2 fővel jelen volt. Varga-Hauck Adrienn képviselő előzetesen jelezte távol maradását.

Előterjesztette az ülés napirendjét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábryné dr. Takács Tímea elnökhelyettes asszonyt javasolta. A napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítő személyével a képviselő - testület - külön számozott határozat hozatala nélkül –, egyet értett.

### Elfogadott napirend:

#### 1. Közmeghallgatás

### Napirend tárgyalása:

#### **Közmeghallgatás**

előterjesztő: Kandikó Rita elnök

**Kandikó Rita elnök** elmondta, hogy az idei évben eddig 4 képviselő-testületi ülésük volt. Az év elején egy újrakezdésére hívták meg az önkormányzati munkatársakat és az intézményvezetőket. Ezt jövőre is szeretnék megtartani. A Szent Ilona templom ajtó restaurálása év elejére elkészült. A Szent István templom homlokzati felújítási tervei is elkészültek, az Örökségvédelmi Hivatal engedélyét is megkapták. A Schumacher házat a két éves egyeztetés ellenére sem tudták még birtokba venni, a jogi osztályon van az ügy. Beadtak egy pályázatot a Néprajzi Múzeum felújítási terveire 2 millió Ft értékben. A Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésén Csebi Pogány Péter vett részt. A kitelepítés 300. évfordulója alkalmából emeltetett műemlék átadó ünnepségén is részt vettek. Ezt követően Ritter Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tartott. Többek közt a 2024-es választásokról is beszéltek. Elmondta, az a település, ahol 20 fő alatti a regisztrált német nemzetiségiek

száma, ők csak akkor alapíthatnak önkormányzatot, ha német nemzetiségi iskolát működtetnek.

Kiemelte, hogy jól együtt tudnak működni a helyi óvodával, általános iskolával. A német nyelvben legtehetségesebb diákot Inhoff Csongort pénzjutalomban részesítették.

Kerékpárosbarát szolgáltatáshoz csatlakoztak, a Múzeum kapcsán.

Az útmenti keresztek is az idei évben készültek el, összesen 3 millió Ft értékben.

Március 15-én és október 23-án koszorúztak az emlékműnél.

Advent 3. vasárnapján vesznek részt, a község karácsonyfáját idén a német nemzetiségi önkormányzat vásárolja meg.

Elnök asszony elmondta, hogy érkezett hozzájuk egy megkeresés Schall Nándortól, aki a szökőkutat kifogásolta, mert most nem víz van benne, hanem virágok vannak beültetve. Kérte, hogy Csebi Pogány Péter úrral beszéljenek erről.

**Szines Erna Eszter jegyző** elmondta, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak nincs saját bevétele, amit a kút helyreállítására tudna fordítani. Amennyiben lesz saját bevételük, lesz lehetősége a kútat helyreállíttatni.

**Csebi Pogány Péter** hozzátette, amikor a szökőkút elkészült, egy szakértő megvizsgálta és mindent rendben talált. Úgy tudja a motor ment tönkre. Nyáron, amikor sok a turista, sok gyerek teledobálta kövel, pénzzel. Sokat kellett tisztítani emiatt.

**Kandikó Rita elnök** elmondta, igyekeznek megoldást találni a kútra.


**Csebi Pogány Péter** elmondta, hogy a Mazsoládé egyesülettel közös születés fája ültetés a covid miatt elmaradt. A fasor betelt már, ezért azt javasolja, hogy a kimaradt 2-3 évben született gyermekek nevével egy táblát állítsanak. Az Anyák napjára gondolta kihelyezni a táblát. Korábban Simon Péter adta a fát és a Német Nemzetiségi Önkormányzat készítette el a táblákat.

A testvér településsel való kapcsolat fenntartásának fontosságára hívta fel a figyelmet.


**Kandikó Rita elnök** jelezte, hogy a születések fájára jövő évben visszatérnek.

Kandikó Rita elnök asszony mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a közmeghallgatást 08:53 órakor bezárta.

K.m.f.

  
**Kandikó Rita**  
elnök



  
**Fábryné dr. Takács Tímea**  
elnökhelyettes  
jegyzőkönyv hitelesítő